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LGBT Pupil Consultation Survey — October 2022

1. Your year group:
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2. Have you ever seen or experienced bullying in this
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school? Select every answer which applies:

3. Do you think that the curriculum teaches you enough information about LGBTQ+ people or the LGBTQ+

community?
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4. Do you feel that staff challenge negative attitudes or comments towards the LGBTQ+ community or
LGBTQ+ people?
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5. Do you think staff have a good understanding of the key issues effecting the LGBTQ+ community or
LGBTQ+ people?
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6. Do resources used in lessons feature a range of voices from people in the LGBTQ+ community?
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7. Would you feel confident approaching a member of staff with questions about LGBTQ+?
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8. Would you feel comfortable challenging instances of bullying that targets LGBTQ+ people or the LGBTO+
community? For example, challenging language used.
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9. Do you know what any of the following terms mean? Select every answer which applies:
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Cisgender
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10. | think this school is inclusive towards LGBTO+ people and the LGBTQ+ community.
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